

**ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ
ΑΠΟ 01-01-2014**

**ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ –ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ -ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΛΙΑΝΙΚΗ
ΠΩΛΗΣΗ**

- **ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ – ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΜΟΝΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΑΘΕΩΡΗΤΟ. ΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΣΟΜΕΝΩΝ ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΞΙΕΣ ΤΩΝ ΔΙΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ.ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΑΠΟ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ.**
- **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΕΙ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ Ο ΟΡΟΣ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ 01-01-2014 ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ, ΜΗ ΤΙΜΟΛΟΓΗΘΕΝΤΟΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΣ. ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ (ΙΣΧΥΕΙ ΣΑΝ ΤΙΤΛΟΣ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ)) ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΕΝΤΟΣ ΜΗΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ η ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΜΗ ΤΙΜΟΛΟΓΗΘΕΝΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ.**
- **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ , ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ,η ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΤΙΜΟΛΟΓΗΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΣΗΜΑΝΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΦΟΡ.ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ.ΔΗΛΑΔΗ ΟΙ ΦΟΡ. ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ.**
- **ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΘΕΩΡΗΜΕΝΟ. ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ ΙΔΙΑ, ΤΡΙΤΟΥ κλπ ΚΑΛΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΘΕΩΡΗΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.**
- **ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΥΠΟΧΡΕΕΣ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝ (ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΕΝΟΙΚ.ΔΩΜΑΤΙΑ, ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ, κλπ). ΟΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΥ ΕΚΔΙΔΟΥΝ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΑΘΕΩΡΗΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΜΜΙΑΣ ΑΥΟ, ΠΟΛ Ή ΝΟΜΟΥ. ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ ΟΤΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΛΗΡΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ.**
- **ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΠΩΛΟΥΝ ΛΙΑΝΙΚΩΣ ΕΚΔΙΔΟΥΝ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΛΙΑΝΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ ΜΕΣΩ Φ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ Ή Φ.ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ (ΜΕΧΡΙ 31-12-2014) .**
- **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΣΕ ΠΕΛΑΤΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΕΚΔΟΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ (ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ Η ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΥ) ΑΡΚΕΙ ΜΟΝΟ Η ΑΠΟΔΕΙΞΗ.**

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ .

ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΣΑΝ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΑΘΕΩΡΗΤΟ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΙΜΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΙ ΜΟΝΟ. ΣΥΝΕΠΩΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ, ΕΠΙΔΕΙΞΗ, ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ, ΠΟΙΟΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ, ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΕ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΠΑΓΙΩΝ, ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ, ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ κλπ .ΜΕ ΑΛΛΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΔΕΝ ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΠΛΕΟΝ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ, ΑΠΟ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ ΜΕ ΕΚΔΟΣΗ ΤΙΜ.ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΕΙΔΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ Η ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΘΕΩΡΩ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΕΛΟΣ ΣΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΝ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΩΡΑ, ΑΡ.ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΤΟΠΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ, ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ ΚΑΙ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ

ΑΠΟ 01-1-2014 ΟΛΑ ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΠΟΣΟΥ ΘΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΗΝ ΓΓΠΣ ΣΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΛΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥ . ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ,ΧΡΟΝΟ , ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΟΥΝ ΤΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ.

ΕΠΕΙΔΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ Η ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΛΗΨΗ η ΕΚΔΟΣΗ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΔΙΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ ΜΕΧΡΙ ΠΟΣΟΥ 100€ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΚΠΗΤΕΤΑΙ Ο ΦΠΑ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΕΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΛΗΨΗ ΤΩΝ ΑΛΣ ΓΙΑ ΛΙΓΩΤΕΡΟ ΦΟΡΤΟ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΓΓΠΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΠΧ 15 € ΛΙΓΟΣΤΕΥΕΙ .ΟΙ Α.Λ.Σ ΘΑ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΗΣ ΕΞΩΦΛΗΣΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΑΠΟ 500 € ΚΑΙ ΑΝΩ ΜΕΣΩ ΤΡΑΠΕΖΗΣ Ή ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΕΜΜΕΣΑ ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ Η ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΚΦΑΣ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΞΩΦΛΗΣΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕ ΠΟΣΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΑΠΟ 3000€.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΩΤΣΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ Α ΤΑΞΗΣ
ΤΗΛ 6937308109
a.taxis@yahoo.gr